

भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी,वडोदरा

आजादी का अमृत महोत्सव

राजभाषा पखवाड़ा समारोह-2021 का आयोजन

भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी,वडोदरा में दिनांक 14.09.2021 से 29.09.2021 तक राजभाषा पखवाड़ा का आयोजन किया गया, जिसके अन्तर्गत माननीय गृहमंत्री तथा माननीय रेलमंत्री महोदय की ओर से जारी "हिंदी दिवस संदेश" का वाचन किया गया। राजभाषा पखवाड़ा के दौरान राजभाषा प्रश्न-मंच, हिंदी वाक् प्रतियोगिता, हिंदी निबंध प्रतियोगिता, हिंदी टिप्पण आलेखन तथा कार्यशाला आदि प्रतियोगिताओं/कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिनमें अनेक संकाय सदस्यों, मेहमान अधिकारियों तथा कर्मचारियों द्वारा भाग लिया गया।

भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी में प्रति वर्ष कह तरह इस वर्ष भी दिनांक 14 .09.2021 से 29.09.2021 तक राजभाषा पखवाड़ा मनाया गया। जिसका उद्घाटन दिनांक 14/09/2021 को संपन्न हुआ। हिंदी दिवस के उपलक्ष्य में श्री एस पी एस चौहान महानिदेशक भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी वडोदरा की अध्यक्षता में सभी संकाय, अधिकारी एवं कर्मचारियों ने पहली बार राजभाषा संबंधी प्रतिज्ञा ग्रहण की। गृह मंत्रालय राजभाषा विभाग एवं रेलवे बोर्ड नई दिल्ली व्दारा जारी निर्देशों के अनुपालन में रेल अकादमी के विशाल प्रांगण में यह समारोह संपन्न हुआ। कार्यक्रम में अकादमी के संकाय सदस्य, अधिकारी एवं कर्मचारी बड़ी संख्या में उपस्थित थे।



दिनांक 29.09.2020 को राजभाषा पखवाड़ा समापन एवं पुरस्कार वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया । इस अवसर पर विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेता अधिकारियों, मेहमान अधिकारियों तथा कर्मचारियों को पुरस्कार स्वरूप नकद तथा प्रशस्ति-पत्र प्रदान किए गए।

भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी, वड़ोदरा में दिनांक 14-09-2021 को आयोजित राजभाषा पखवाड़ा-2021 के शुभ अवसर पर हिंदी दिवस पर माननीय श्री गृहमंत्री जी की अपील का दिनांक 14-09-2021 को भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी की राजभाषा कार्यान्वयन समिति की 156वीं बैठक आयोजित की गई। इसके पश्चात माह अप्रैल, 2021 से जून, 2021 की तिमाही के दौरान राजभाषा कार्यान्वयन के क्षेत्र में की गयी प्रगति की समीक्षा की गई।

दिनांक 16-09-2021 को भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी, वड़ोदरा में आयोजित वाक प्रतियोगिता में भाग लेते हुए अकादमी के कर्मचारीगण ।

दिनांक 17-09-2021 को भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी, वड़ोदरा में आयोजित हिंदी निबंध प्रतियोगिता में भाग लेते हुए अकादमी के कर्मचारीगण ।



दिनांक 21-09-2021 को भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी, वड़ोदरा में आयोजित हिंदी टिप्पण-आलेखन प्रतियोगिता में भाग लेते हुए अकादमी के कर्मचारीगण ।



दिनांक 27-09-2021 को भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी, वड़ोदरा में आयोजित हिंदी कार्यशाला में भाग लेते हुए अकादमी के कर्मचारीगण ।



दिनांक 27-09-2021 को भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी, वड़ोदरा में आयोजित एवं प्रश्न मंच प्रतियोगिता में भाग लेते हुए अकादमी के कर्मचारीगण ।

दिनांक 29.09.2021 को राजभाषा पखवाड़ा समापन एवं पुरस्कार वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया । इस अवसर पर श्री एस पी एस चौहान महानिदेशक भारतीय रेल राष्ट्रीय अकादमी के करकमलों से विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कार स्वरूप नकद राशि तथा प्रशस्ति-पत्र प्रदान किए । **आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत देश भक्ति, देश प्रेम तथा राष्ट्रीय भावना से ओत-प्रोत राष्ट्रभक्ति पर हिंदी गीतों का गीत संध्या कार्यक्रम प्रस्तुत किया ।** इस कार्यक्रम के संयोजक थे श्री राजू भूतडा मुख्य राजभाषा अधिकारी तथा संकल्पना एवं निर्देशन अकादमी के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी श्री गौरव कृष्ण बंसल द्वारा बनायी गयी । समारोह में प्रशिक्षु अधिकारी, कर्मचारी तथा महिला समिति की अध्यक्षता एवं सदस्यों ने अपनी गरीमामय उपस्थिति से कार्यक्रम की शोभा बढ़ायी। समारोह के अंत में प्रोफेसर राजभाषा द्वारा उपस्थितों के प्रति आभार व्यक्त किया गया।

